

文体

昨天上午,备受关注的房祖名容留他人吸毒案在北京市东城区法院开庭。法院经审理后当庭作出判决,以容留他人吸毒罪判处房祖名有期徒刑6个月,罚金2000元。房祖名已被羁押近5个月,由于他已表示不会上诉,因此在春节前将刑满释放。

房祖名获刑半年 春节前出狱

法院认定其自首从轻处罚 已羁押近5个月刑期将满

房祖名当庭自愿认罪

昨天,房祖名清晨6时55分在三辆警车的押送下,提前到达东城法院,从而躲开了大批媒体。此前成龙通过经纪人告知媒体,他和太太林凤娇将不会旁听,不希望因为他与太太的出现令法院造成混乱,而且还担心儿子的压力更大,宁愿以最低调方式来面对房祖名受审。据悉,昨天还有30多名人大代表旁听庭审。

昨天审理该案的法官为林梅梅,她曾审理过高晓松醉驾案,此次在该案中为独任审判员。32岁的房祖名在两名法警的羁押下走进法庭。房祖名说自己是北京艺房紫公司经理,大学文化,住址在簋街上院,系香港居民。根据检方指控,陈祖明(房祖名)在其位于东城区东直门内大街9号的Naga上院小区住所,先后4次容留柯震东、洛诗等人吸食大麻,涉嫌容留他人吸毒罪。

“你是否自愿认罪?”法官问。“自愿认罪。”房祖名平静地说。鉴于房祖名对于检方的指控没有异议,且当庭自愿认罪,法庭决定对其采用简易程序进行审理。

主动向警方交代藏大麻

庭审中,房祖名情绪稳定,声音清楚,语速正常,在举证阶段,他认真地盯着大屏幕出示的证据。检方指出,房祖名对柯震东共容留吸毒3次,洛诗1次。

房祖名说,有些大麻是朋友从国外带的,有些是助理孙某买的,都不是自己买的。去年8月14日晚10点多,房祖名在东直门一家足疗店因吸食毒品大麻、尿检呈阳性被警方抓获,当时旁边还有几个朋友。在派出所审问时,房祖名供出家里还有大麻,公安人员便到其家中搜查。警方从房间的保险箱内起获了吸毒工具、烟卷以及大麻植株117.72克等。“是我自己交代的,想把大麻交给国家处理。在派出所交代的。”房祖名称,2012年他和柯震东在家里玩,到卫生间吸食了大麻。2014年8月,房祖名吸完后把大麻烟交给柯震东,柯震东吸食了几口。2014年8月14日他在吸食大麻时,把大麻交给了洛诗,洛诗也抽了几口。

律师:自愿悔罪可从轻处罚

房祖名在自行辩护环节放弃了自我辩护。其辩护律师则提出了罪轻辩护,认为被告人有自首情节,归案后也如实供述全部犯罪事实,积极配合警方侦查工作,有悔罪表现,在侦查阶段多次承认错误,深刻反省并表示悔改,且被告没有前科劣迹,虽然其曾在荷兰吸食大麻,但在荷兰吸食大麻并不违法,恳请法庭对被告从轻处罚。

房祖名: 今后在行动中让社会原谅

庭审将结束时,房祖名起立作了最后陈述。“我犯了法,必须要受到法律的惩罚,回到社会之后绝对不会再犯,因为我伤害了太多的人,包括爱我的人激励的人,朋友和老师,不想让他们再失望。我在看守所的日子里也学到了很多,看守所所长和管教教育我不要再犯,以后传递正能量。我在以后的行动中会让社会真正真正原谅我,让社会真正宽恕。”

房祖名被判半年刑

法院经审理认为,房祖名在住所容留他人吸食毒品两次以上,其行为已构成容留他人吸毒罪,房祖名是在他人吸毒后到案,属于自动投案,且他在到案后能如实供述公安机关尚未掌握的犯罪事实,属于自首,因此从轻予以处罚,判处房祖名有期徒刑6个月,并处罚金2000元。

判决后,房祖名称不会上诉。由于房祖名从8月14日被抓到现在已被羁押了将近5个月,因此在2月13日就可出狱。

■解读

自首可减少基准刑40%

记者就自首情节等相关问题采访到律师鹿理鹏。鹿理鹏称,按照刑法规定,所谓容留他人吸毒罪,是指为他人吸食、注射毒品提供场所的行为。一般容留他人吸毒两次以上,或者是容留三人以上吸毒就应追究刑事责任,处罚是在三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。根据最高法的规定,综合考虑自首的动机、罪行轻重、悔罪表现等情况,可以减少基准刑的40%以下,犯罪较轻的可以减少基准刑的40%以上或者依法免除处罚。



■对话 房祖名不会上诉 和林凤娇用书信交流

昨天,房祖名的经纪人Steven表示,成龙、林凤娇和房祖名的经纪公司尊重判决结果,不会上诉。至于出狱后会不会继续演艺事业,还要等房祖名本人决定。

记者:成龙和林凤娇对判决结果满意吗?会上诉吗?

Steven:我们接受司法的判决。不会上诉。我刚刚和大哥姐姐沟通过了,大哥今天人在北京,娇姐不在北京,家属尊重司法的判决,希望祖名能通过这个事情得到一个教训,能真心改过,也希望社会大众给他一个机会。

记者:房祖名会在2月13日出狱,之后你们会给他办道歉会吗?

Steven:后续的事情公司内部还要讨论,我们会征求祖名的意见。演艺事业是他自己的事,有关工作安排要尊重他自己的想法。我现在不知道他要不要继续演艺工作,因为目前为止,我、大哥和娇姐都见不到他。

记者:广电总局下发了“劣迹令”,你们会如何应对?

Steven:内地有禁令,我们也很尊重,至于将来的发展方式是怎样,要不要做,以后再评估。

记者:房祖名被关押这么长时间,成龙、林凤娇和他有交流吗?

Steven:娇姐和祖名有书信上的往来,都是透过律师在传递,不是很密集,还是要按照监狱的规定,要经过监狱的检查,我没有看过,我猜想应该也是交流和关心,娇姐觉得祖名懂事多了。

记者:之前有传言房祖名在狱中借了100多本书,还在写歌写剧本,这是真的吗?

Steven:是真的。娇姐也说她以前没有大量看书,从他看书这件事上也觉得他懂事多了。

记者:电影《道士下山》里面房祖名的戏份会如何处理?

Steven:我们没有接到导演的通知,但我们的立场是完全接受导演的决定。本报综合报道

亚洲杯揭幕战 “袋鼠军团”迎来开门红

昨天,2015年亚洲杯足球赛在墨尔本矩形球场开幕,东道主澳大利亚队在先丢一球的情况下上演逆转好戏,4:1大胜科威特队,迎来开门红。

在两队此前六次交锋中,科威特队4胜1平1负,占有优势。不过,面对目前实力在自己之上的澳大利亚队,科威特队排出了以防守为主的无锋阵形。比赛开场,占有主场优势的“袋鼠军团”就利用两翼的速度频频撕开对手防线制造威胁,但率先进球的却是科威特人。第8分钟,后卫侯赛因利用角球门前鱼跃冲顶破门成功,为科威特队先拔头筹。落后的主队此后进攻更加积极,第32分钟,35岁的球队核心、前锋卡希尔小禁区前扫射为“袋鼠军团”扳平比分,这是卡希尔为澳大利亚队攻入的个人第37粒进球。半场结束前,卢翁戈门前头球建功,帮助澳大利亚队2:1反超。

下半场开场基本呈现一边倒的局面,“袋鼠军团”在全场25000多名球迷的助威声中一次次狂攻对手球门。第60分钟,莱基险些扩大比分,他的一记大力抽射击中了门梁。第61分钟,队长杰迪纳克点球命中。补时阶段,澳大利亚中场特洛伊西补射成功,帮助“袋鼠军团”以一场4:1的大胜开启了本届亚洲杯之旅。
据新华社



环球拳王争霸赛5月开赛

记者昨天获悉,河南电视台《武林风》精心打造的2015环球拳王争霸赛将于5月2日晚8时,在“楚河汉界”发源地——荥阳向全球52个国家进行直播!此次拳王争霸赛将进行13场强强对决的比赛,近4个小时的直播集结束来自世界各地的搏击高手,观众熟悉的武僧一龙、董文飞、小虎铁英华等将与国外众多高手对阵。这是《武林风》本年度在国内直播的第三场国际赛事! 郑州晚报记者 白韬

“中华百家姓”中原寻根

踏访中华姓氏祖地,感知中原根亲文化。10日,《中华百家姓·起源故事》剧本创作采风活动将在郑州启动,主创人员将到河南各姓氏祖地进行寻根问祖。总导演张清告诉记者:“我们从‘百家姓’中选取100个姓氏的起源故事进行艺术创作,每一个姓氏至少邀请一位本姓氏明星参演。同时在片尾将录制本姓氏中的影视明星、文化名人、商界精英等社会名流的访谈,希望通过影视作品的力量,重塑姓氏文化信仰。”
郑州晚报记者 尚新娇